11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2005 17:34:16

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2005 11:55:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/7038/answer/7039




YBaxkaemas TaTbsHa! OKCKpeTopHas yporpadus IPOBOJUTCS TOIBKO B MPUCYTCTBUM Bpayda
(o6st3aTENIBPHO MPEOYIPENUTe ero 0 cBoert ocobernoctu!). [Tepen ob6cnemoBaHuEM MOXKHO CHEIATh
KOXKHYIO P00y C KOHTPACTHHIM IIPerapaToM (Bpad 3HaeT, KakK 9TO AejaTh). M3 mpemapaToB, KOTOPHIE
HaMMeHee BCETO BLI3HIBAIOT a/lJIePrUiecKue peakIiiny, MOXKHO Ha3BaTh OMHUMIAK. OH, KOHEYHO,
IIOPOTOif, HO TOTO CTOHUT. [IMIIUTE, C YOOBOIBCTBHEM OTBEYY Ha BAIlX BOIIPOCHL.



